2019-2020224E 55 — 22 E = YR 8 — IR BE &R AT
ESEE (R 1%
B4k 4, e
(AR5 160 43, A TE] 120 4344

A ORI 14 0L, RBANE S 4y, FET0 . IBIEERESESEFHEMAE B

1. BaEa A={xeR|x>1}, B={xeR|x*-x-2<0}, MANB= A
9. “|X|+|y|gl” IEI%, « X2+y2 Sl” E(J A %/ﬁ: ()L%:%E (:?Egn\ “?E%Z:‘JZ‘%”\

COBATS ", BT BRLE i EIE )

3. B “IxeR, xX*—ax—a<0” R, NszEa UG A

4. @%&E‘Jya/Z—loggx 5E SUHA A

X—y=>-1
5. HARRX YRR FMEIX+y 21 | M HFRERE z =2x+ 3y Fim/IME R~ A
3x—-y<3

1+log,(2-x),x<1

2l 451 , iy f(=2)+ f(log,6) = A

6. k% f(x) ={

7. CRIEREL T (X) =Inx—ax® — X +17E XA [1, +oo) b Fuiff i s %, TS a f B v el

8. BHZLY=kx+15MZ&y=x"+ax+bMIT5AL3), Ma+2b= A

9.%&ﬁf@}aﬁwmmﬂxN&em%E%WE¥%¢®<¢<?¢$@&Eﬁﬁﬁ

RECN Yy =0(Xx), HEHy=9(x)2TFHRL We= A

10. ChE XAER Efsms f (x) e f(x+2)=f(x), BH&xe[01m, f(X)=x, HEX

[[-1L3] L, m#g(x)=f(X)-—kx—KHHRE3INMFR, WK FBUETERZ_ A .

11. fosin2a+6cos(zr—a) =0, ae(0,—), Njcos*(—+—)=
£L5155in 2 +6¢08(77 — ) =0 @Z)ru %3 @ A

m.aﬂﬁiﬁxyﬁﬂi+%:l,w—i?r4y MR MEY A

x-1 2y-1
o xX*-3x,x<a . . o
13. wE# f(x) = oy xsa | FHRT X WAESL f(X) >daEsLddER LA, Wsctan
—2X,X >
HfH Y el A2 A

e'—|x—al,x>-1 .
14. AR EL f(x)={ | | (e BRHEAMBHIREO 6B =AAFME S, NszEa

x?—2ax+2,x<-1

IRV L2 A

TR CREL 6 R, 3L 90 7y, EAEBEREEXBAES, MERNEHCFIRA. R
HESEAEPER.D
15, CREH5> 14 43)



CAa A p . FEERE f(X)=(2a—6)"7E R LA, @il q: 55T X M e
X? —3ax+2a* +1=0 LR KT 3.

(D #pHgqRE, RKfa HEEEHR;

(2) #HpEiqNE, pHqHRk ksfiarHUETEHE.

16. CAREGH 5 14 79

ELANEEL T (X) = Asin(ax +¢) (iR A w,p Wi, HA>0, ©>0, -§<¢<% ) [y

KR o .
(1 Reg g f(x) Kt
12

D) # f(%) =7 ﬁ%sin(2a+%) 18

N

(%6 16 WED

17, CRE Sy 14 53
CnRs f(x)=ka*—a™ (a>0Ha=1) £& XfER FHIHEREL

(D % FQ) <0, RAZER f(X*+2x)+ f(x—4) >0 KIfRsE;

(2) #& f(1):g, Hg(x)=a*+a® -4f(x), Ktk g(x) 7 [-1,2] LAEE.

18. CAELH 43 16 73
R PSR- MKCERE BN SEETEMKE CnED, Hh BN AA =10m, FKTH

/%CD,Aﬁpﬁy%%ﬁZm,ﬁﬂﬁﬂmF%%Eﬁ%,E¢ADC:8(0<6<%>.%%m
BT RN AL G 7T, T REEN 4 BT, P ARIE R A5 & T,
(D WEHAREIEN y CBRL: HIE) R 0 MRS

(2) ZARP TS, A B SR B RSN I, BISEN R 27

(18 FED

19.  CAREH 5 16 7

BameR, B3 f(X)= (x> +mx+m)e*.
(1) #HeRE (X)) BAF R, REHm BB ETEHE
(2) Hm=0n, kF(X)=f(x)—x>=x> 1R/,

(3) e T (X) FAAERME, JFdvg(m) . 3K g(m) iRIE .

20. (A@Ui4» 16 43D

B s f(x)=g(x)-h(x), HPEEHg(x)=e*, h(x)=x"+ax+a.

(D Ren#g(x) 7£ (1, 9 Q) e rI 1 £ 7714

(2) H0<a<2if, R f(x) 7 x e[-2a,a] LKA

(3) Ha=0r, XMFLHEREELEK, WEHFX) =e- f(X)—2k(InXx+1D) & EHEEM? HiiH

B, (BEHE e ~2.718,Je ~1.649,eJe ~ 4.482,In2 ~0.693)



